

# 越是节假日,越要赶进度



施工人员忙碌中 本报记者 张方志 摄

本报记者 张方志

劳动节怎么过?当然是劳动啊!这句话听起来有点诙谐,但对于我市黑臭水体治理工程中的施工人员来说,他们的这个劳动节恰恰是在劳动中度过。

5月1日上午8时30分,在三里店河贸易广场

段,民工李贤良和工友们正在河道里用石头砌护坡。虽然日未三竿,但河道里的温度却已不低,李贤良和工友们的身上都有着明显的汗迹。“我们没有假期,劳动节正好在劳动中过。”说到“五一”假期,李贤良很幽默。李贤良告诉记者,这个“五一”假期,他们不仅不

休息,而且施工还要比平时抓得更紧。

“大家都放假了,一些影响施工的客观因素也少了,所以越是假期,我们越是要赶进度。”负责该河段治理的工程师黄明太如是说。

据黄明太介绍,三里店河治理工程有两项,分别是截污和河道治理。截污就是在河道两侧埋设污水管道,让两岸的生活污水从管道内排放,不再像以前那般直排进河道;河道治理则是对河道进行疏浚、取直、砌护坡,并对两岸进行绿化。从3月9日进场开始到现在,施工方就一直在马不停蹄地施工,目前工程总进度已经完成了近百分之七十。

“一条河就是一道绿,三里店河连接浉河,治理完成后,将成为这里的一条风景线。所以我们也一直在加班加点赶进度,争取早日完工,让这条风景线呈现在市民面前。”黄明太说。

## 卡点执勤,守护市民“大水缸”

本报记者 杨长喜

“放假了,出门的人多了,我们的执勤高峰期就来了。”南湾管理区贤山水保中心工作人员王宝玉这样说。

5月1日上午,记者就“五一”期间燕尾岛区域水保情况进行实地采访。在湖东大道燕尾岛区域执勤点,3名工作人员正在对过往车辆、人员进行检查。据王宝玉介绍,前来燕尾岛区域的主要有几部分人:燕尾岛区域原居民,这部分居民能够正常进出;这部分居民的亲友,不过探访需要得到岛内

居民的确认,并进行登记;还有一部分可能是进岛游玩、游泳、垂钓的人,这部分人要坚决劝返;还有一部分是外地人,到南湾景区游玩,可能走错了路,工作人员都会将他们指引到正确的路线上去。在采访约半个小时的时间里记者看到,有不少人和车在看到卡点有人值守都掉头回去。

据王宝玉介绍,除了他所在的卡点,工作人员还在其他两条能够通往水源保护区的地方设置了卡点,尽可能防止污染现象进入燕尾岛区域。

“五一”期间,我市气温较高,部分游泳爱好者可能跃跃欲试。王宝玉说,近期,水保中心已经加大了在水源保护区内游泳的查处力度,每天都要定时、不定时进入库区进行巡逻。

另据贤山水保中心主任邹磊介绍,针对“五一”期间市民出行人数较多、燕尾岛区域污染潜在可能性加大的情况,水保中心实施了比平时更为严格的管控措施,所有工作人员在“五一”期间只有一天的休息时间,尽可能减少人、车进入燕尾岛区域,保护好市区人民的大水缸。

## 用心做好“信阳红”

本报记者 李倩

5月初,席卷而来的高温,对于信阳茶农来说春茶采摘已接近尾声,这可是做“信阳红”的好时机。

4日下午,在浉河港镇,连绵的茶山在阳光的照射下泛着金光。记者来到夏家冲桃园村,27岁的茶农余声文正在自家茶房里,仔细查看茶叶的发酵状况。“温度高了,发酸;温度低了,没香气。”

看到记者来采访,余声文赶忙拿出刚生产的红茶前

来招待,信阳红茶独有的香气扑鼻而来,只见杯中条索紧细、金毫显露、汤色明亮、品尝一口滋味醇厚、回味甘甜。

“信阳红比信阳毛尖多了一道发酵的过程,夏、秋茶都可以利用。”作为“茶三代”的余声文说,以前自己家只是将采摘的鲜叶卖出去,不做茶,但是自从信阳发展红茶之后,自己的父亲便去外地学习了制作红茶的手艺,用信阳茶制作的红茶口感更好,也造就了“信阳红”的功效与作用受到大家的好评。

一开始,余声文制作的红茶反响平平,倔强的他没放弃,他与妻子两人开车去县区一遍遍跑茶楼、茶馆,邀人品尝,用一年时间,几乎跑遍信阳地区所有茶馆。功夫不负有心人,他所做的“信阳红”也最终获得认可。

如今余声文就算不出门跑市场,订单也排得满满的。近两年来销售信阳红茶近5000斤。他说,随着年轻人对茶文化的认知与接受,相信大家也会慢慢爱上信阳红茶。

拓宽货源渠道 强化产销衔接

## “菜篮子”“果盘子”货丰价稳

本报讯(记者 李亚云)“五一”假期期间,记者走访我市各大商超、农贸市场发现,我市生活必需品供应充足,货丰价稳。商超、酒店、餐饮各行业纷纷让利,以“折扣”“服务”等形式吸引顾客,促进消费。

走上街头,新鲜欲滴的樱桃、草莓等本地应季水果十分抢眼,价格也很亲民。对于生活必需品而言,我市市场各类水果供应充足、蔬菜、肉类也储备充分。根据市商务局监测数据,近期以来生活必需品价格平稳,市场储备充足。

为应对疫情带来的影响,我市餐饮、酒店、商场纷纷采取措施,促进消费。“五一”假期期间,不少消费场所以“促销”“低价”等活动吸引

顾客,刺激市民的消费潜能。

记者从市商务局了解到,为切实做好假期期间消费促进和市场保供工作,我市商务部门积极拓宽货源渠道,强化产销衔接,重点保障米面油、肉蛋奶、蔬菜等“菜篮子”供应,确保我市生活必需品存量足、价格稳。

以第28届信阳茶文化节(网络)为契机,我市商务局会同各区商务主管部门在4月28日至5月27日期间,组织我市一批规模大、信誉好、影响力的大型商贸企业和餐饮服务公司参加促销活动,并协同各行业协会开展有针对性的消费促进活动。通过开展内容丰富、形式多样的消费促进活动,让市民实现放心购、便利购、实惠购。

## “打卡”家门口美景

“五一”假期市民周边游玩得嗨



市民打卡网红集云村 本报记者 周涛 摄

本报讯(记者 马依帆)这个“五一”假期,很多市民“打卡”家门口的美景,不出远门,也玩得嗨皮。

鸡公山风景区和南湾湖风景区是我市著名旅游景点,一山一湖可谓信阳名片。5月3日,记者从景区了解到,假期客流平稳有序,本地游客比重较高。游客在游山玩水的同时,主动配合测体温、实名制入园,各项防护措施“一个都不少”。

随着茶旅融合的深度推进和乡村振兴的深入开展,以浉河区集云村和平桥区中

山铺为代表,市区周边崛起多个网红打卡地。趁着“五一”假期,不少市民走入彩色童话集云村、千年老街中山铺等地,近距离感受信阳与日俱新的发展脉搏。

正值百花盛开,新县、光山县的芍药花海吸引了不少赏花者。新县羚锐中药材芍药基地花开绚丽,四面八方游客慕名赏花,花海里留影。

“不必走远,身边的美景也值得好好看看。”接连打卡浉河区集云村和光山县万亩芍药花海,市民李继红有感而发。

声明

兹有喻强购买的由息县鑫盛置业有限公司开发的隆盛帝景二期息州府小区13号楼1单元1003号房产壹处,其交付的房款收据(收据编号:8702708,金额:153717元),因不慎丢失,特声明作废。